
Notulen ALV 2026 Activiteitenvereniging GenBerg Saame  Pagina 1 van 5 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV)  
3 februari  202 6; MFC Auw Sjoeël Ubachsberg, 19.00 uur   
 

1. Opening .  
De voorzitter , de heer Bert Bosch , opent de vergadering en  heet 
iedereen welkom.  
Verder staan er bestuursverkiezingen op de agenda, jaarverslagen en financiële ver-
antwoording.    De presentatie  word t op het grote scherm geprojecteerd.  

 

2. Afmeldingen.  
Mw. Y. Frissen, Dhr. B. Ponte, Dhr. G. Berndsen, Dhr en Mw. Maas, Dhr. J. Zegers, Mw. 
L. Moors, Dhr. R. Lejeune, Dhr. M. Kerkhofs, Mw. A. Habets, Mw. B. Frieg, Dhr. en Mw. 
Eussen, Dhr. en Mw. Meulenberg, Dhr. en Mw. Schijns  en Mw. J. Thevissen . 
Er zijn verder  geen  afmeldingen ontvangen .  
De  presentielijst  ligt ter inzage bij de secretaris . 

 

3. Mededelingen.  
• Bert heet iedereen welkom op de 73 e ledenvergadering.  

• Bert roept leden die géén mail ontvangen op om zich te melden .. Uiteindelijk moet 
ieder lid de informatie van GenBerg Saame ontvangen.  

• Na telling zijn er 45 leden aanwezig op de vergadering . 

• Aan het eind van de vergadering is er nog gelegenheid om een hapje en drankje te 
nuttigen.  

 

4. Goedkeuring verslag ALV d.d. 04  februari 202 5. 
• Astrid loopt , samen met de  aanwezige  leden, pagina voor pagina, de notulen door. 

Er zijn geen vragen of opmerkingen waardoor de notulen officieel goedgekeurd zijn.  
 

5. Jaarverslag 202 5 door secretaris ( Astrid ) en contactpersoon leden en 
docenten (Madeleine)    

• Een jaar met veel uitdagingen.  

• Het bestuur van het MFC verraste ons met nieuwe tarieven voor de te huren ruim-
tes. Dit heeft geleid tot verhoging, ingaande januari 2026 van de kwartaalbijdragen 
voor de activiteiten. Nieuw is ook dat nu ook de tot nu toe gratis activiteiten een 
bijdrage m oeten leveren omdat we in 2026 de ruimtes per “gehuurd uur” moeten 
betalen.  

• Daarnaast zijn de vergoedingen voor de docenten vanaf september 2025 allemaal 
volgens MBVO norm geregeld.   

• Het blijft een uitdaging voor de bestuursleden om de vereniging draaiende te hou-
den. De voorzitter en penningmeester hebben aangegeven, na een aantal verlen-
gingen, per 2027 hun taak neer te willen leggen. We zijn dus weer naarstig op zoek 
naar nieuwe bestu ursleden om het voortbestaan van onze mooie vereniging te 
kunnen garanderen  

• We zijn heel blij met de uitbreiding van ons bestuur met Madeleine Ramakers en 
Ginny Offermans als nieuwe bestuursleden en betreuren het dat Yvonne Frissen 
ons als bestuurslid gaat verlaten.  
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• Er zijn in 2025 20 nieuwe leden bij onze vereniging gekomen en 10 leden hebben 
onze vereniging verlaten, voornam elijk vanwege  gezondheidsredenen of opname 
in een zorgcentrum. Afgelopen jaar zijn 7 leden van de vereniging overleden.  

• Er wordt 1 minuut stilte gehouden voor de overleden  leden.  
 
Het rooster van aftreden:  
-  2026 Bert Bosch  aftredend . 
-  2026 Pierre Thevissen aftredend  
-  2027 Astrid Rademakers aftredend . 
-  2028 Yvonne Frissen, aftredend, zij heeft aangegeven af te treden. Bij afwezigheid 

willen we haar bedanken voor de tijd dat zij deelgenomen heeft als bestuurslid. Zij 
blijft nog wel  in het kalenderjaar 2026  actief als contactpersoon vanuit GenBerg 
Saame  in het MFC bestuur en is nog actief in de activiteiten commissie.  

-  2029 Madeleine Ramakers aftredend . 
-  2029 Ginny Offermans aftredend . 
  
Activiteiten in 2025  
08 - 01- 2025 Nieuwjaars borrel  
04 - 02 - 2025 ALV  
20 - 02 - 2025 Bergsche Aovend een prachtige carnavalsavond  
16- 03- 2025 Muziek / dansmiddag  
10- 04 - 2025 Olijf avond een leerzame en smakelijke bijeenkomst  
13- 04 - 2025 Uitstapje voor de 90 jarigen, Opgetogen met auto’s naar Vue Cinema 
Kerkrade waar sommige leden nog nooit geweest waren. De film van André Rieu was 
een mooie beleving die nog lang in het geheugen is geweest.  
In mei is de wijnproef avond bij te weinig deelname niet door gegaan.  
12- 06 - 2025 Uitstapje naar Maastricht met boottocht en treintje door t centrum. De le-
den gaven aan meer van het treintje genoten te hebben dan van de boottoch t. 
03- 08 - 2025 Inloopmiddag met mogelijkheid tot gratis deelname aan diverse vaste ac-
tiviteiten.. 
07- 08 - 2025 Informatie bijeenkomst vitaal ouder worden, georganiseerd door de Ge-
meente Voerendaal.  
21- 09 - 2025 Dansmiddag, waar veelal dezelfde gezichten te zien waren . 
05 - 10- 2025 Vrijwilligersbijeenkomst, een fijne bijeenkomst met aan het eind een pre-
sentje, we zijn heel blij met onze vrijwilligers, zij zijn een goede ondersteuning en van 
onschatbare waarde.  
16- 11- 2025 Muziekbingo, een middagje kienen op een andere manier.  
20 - 11- 2025 Multivision show van Guus Reinartz over de Moezel, woorden schieten 
tekort over deze show. Het is een prachtig verhaal in beeld en woord. Veel informatie 
met hele mooie foto’s. Voor herhaling vatbaar in 2026 met een verhaal over de Maas.  
13- 12- 2025 Kerstviering, een heerlijk buffet, mooie gedichten, NAK speelde als van-
ouds, kortom het was weer een mooie afsluiting van het verenigingsjaar  
 
We kijken terug op een bijzonder jaar waar ondanks dat er voor onze bestuursleden in 
de privé sfeer veel roering was, is er veel en hard gewerkt om een mooi jaar voor 
onze leden  te realiseren.  
We hopen er weer een mooi 2026 van te maken samen met onze leden en tegelijk  
wordt de  zorg uit gesproken over het voortbestaan van de vereniging. Zonder be-
stuursleden, die zich willen inzetten voor deze vereniging moeten we de zaak sluiten. 



Notulen ALV 2026 Activiteitenvereniging GenBerg Saame  Pagina 3 van 5 
 

Iedereen wordt nogmaals  opge roepen om, bij zichzelf te rade te gaan en om zich 
heen te kijken of er niet een geschikt bestuurslid is voor onze mooie vereniging.  
 
Jaarverslag door Madeleine:  

• Verzekeringen bestuur, docenten en leden  is onderzocht en bleek dat we goed 
verzekerd zijn .  

• Vanaf 2026 zullen alleen de leden die een kroonja ar vieren  een verjaardagskaart 
ontvangen.  

• Check op betalingen, kwartaalbijdragen en foutieve betalingen wordt door Ginny 
Offermans waargenomen, waardoor de penningmeester ontlast wordt.  

• Contactpersoon naar docenten en leden vanuit het bestuur door Madeleine Ra-
makers.  

• Dit  loopt goed en men weet elkaar te vinden.  

• Het instellen van ACP ers (Activiteiten Contact Persoon)  

• De vergoeding van docenten is geüniformeerd volgens de landelijke MBVO tarie-
ven.  

• Met de docenten zijn afsprakenlijsten doorgesproken.  

• Er is een vakantieplanning met docenten voor 2026 opgezet dat via een mooi 
overzicht naar de leden is gecommuniceerd (alle eer aan onze voorzitter hiervoor)  

• Naar aanleiding van de huurverhoging die het MFC aankondigde, is op basis van 
de werkelijk gebruikte uren en activiteiten een huurberekening voor 2026 ge-
maakt, welke ook voor 2027 geldt. Deze intensieve taak heeft onze voorzitter Bert 
Bosch voor zijn reken ing genomen.  

• De huurverhoging heeft hierin geresulteerd dat vanaf 2026 ook een bijdrage ge-
vraagd wordt bij de activiteiten zonder docent die voorheen gratis waren.  

• Er is een uitgebreide berekening gemaakt voor de leden die deelnemen aan activi-
teiten. 

• De ACP - ers, docenten en leden zijn over de gevolgen van de verhogingen geïn-
formeerd.  

• In augustus heeft een inloopmiddag plaatsgevonden welke bedoeld was om alle 
inwoners van Ubachsberg kennis te laten maken met een aantal activiteiten. Hier 
zijn enkele nieuwe leden door ontstaan.  

• Er is heeft een wisseling van docenten gymnastiek en yoga plaatsgevonden  

• De intr oductie  van het sleutelkastje, een creatieve oplossing voor het sleuteltekort.  
 

6  Kascontrole  
• Margriet Reinierkens en Mieke Bosch hebben de kascontrole gedaan. Margriet gaf 

aan dat alles netjes in orde is en de administratie er goed uit ziet.  

• Beide dames geven aan de kascontrole volgend jaar nogmaals voor hun rekening 
te willen nemen.  

 

7 Financieel jaarverslag en vooruitblik 202 5 door penningmeester Pierre 
Thevissen.  

• Het financiële overzicht 202 5 wordt geprojecteerd  en aan de hand daarvan licht 
Pierre enkele posten toe. We hebben ondanks vele uitgaven  ook dit jaar niet inge-
teerd op onze spaargelden.  Het jaar is zelfs afgesloten met een positief saldo.  
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• Pierre benadrukt  bij de digitale betaling aan te geven waarvoor  er betaald wordt 
en voor wie .  

• Ook geeft hij aan dat er nog door enkele leden de jaarcontributie nog niet is be-
taald. Z ij zullen een schriftelijke herinnering ontvangen .  

• De jaarcontributie voor 202 6 blijft gelijk aan die in het voorgaande jaar; € 20 per 
lid. 

• De kaartjes van de Plus, bij elkaar gespaard door de leden hebben  € 500 ,00 opge-
bracht.  Dit is een applaus waard.  

• Begroting 202 6. Ook hier licht Pierre enige begrotingsposten toe.  Het bestuur gaat 
er vanuit dat we in 202 6 wel iets interen op het vermogen.  
 

 

8 Bestuursverkiezing.  
• Bert Bosch verlengt zijn voorzitterschap met maximaal één 1 jaar.  

Benoeming bij acclamatie.  

• Pierre Thevissen verlengt zijn penningmeesterschap met maximaal één 1 jaar.  
Benoeming bij acclamatie.  

• Yvonne Frissen is aftredend als bestuurslid en niet herkiesbaar.  

• De algemene ledenvergadering verleen t door een welgemeend applaus décharge 
aan het bestuur.  

 

9 Geplande  activiteiten 202 6 toegelicht door Ginny Offermans  
• 7 januari  Nieuwjaarsreceptie GenBerg Saame  

• 29 januari  Carnavalsviering met de Durchströpere in Zondheed  

• 3 februari  Algemene ledenvergadering 19.00 tot 21.00 uur  

• 8 maart  Dansmiddag van 14.00 tot 17.00 uur in het MFC  

• 8 april  Stadswandeling in Heerlen met gids.  

• 9 mei   Klassieke muziekavond in het MFC  

• X juni   Wandeling in een Duits grensgebied  

• X augustus  verrassingsactiviteit voor een “beperkte doelgroep”  

• 5 september  Informatie van Schutterij St. Hubertus in het MFC  

• 11 oktober  Optreden van Paul van Loo  

• X november  Vrijwilligersactiviteit  

• 21 nov.  Multivisionshow “de Maas” door Guus en Martina Reinartz  

• 12 dec.  Kerstviering in het MFC  
 
Ginny geeft bij elke activiteit een toelichting . 
 

 

10. terugblik op bestuursactiviteiten 202 5 door Bert  
• We hebben een gevarieerd jaarprogramma gerealiseerd met voor elk wat wils.  

• We hebben de wekelijkse activiteiten gecontinueerd en waar mogelijk uitgebreid.  

• We hebben de koffiekaart weer ingevoerd . Een verbeteringspunt waaraan nog ge-
we rkt wordt  is de route voor het verkrijgen van de koffiekaart . 

• De communicatie van bestuur met leden en lesgever s is verbeterd via onze con-
tactpersoon Madeleine Ramakers  

• De verzekering voor leden en docenten tijdens de lessen is geregeld . 

• We hebben de vergoeding voor de docenten gestandaardiseerd.  
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• We hebben de bijdragen voor de (les) activiteiten gestandaardiseerd op één bedrag 
per kwartaal  voor vergelijkbare activiteiten; wekelijkse activiteiten met docent €25, 
wekelijkse activiteiten zonder docent €10, tweewekelijkse of halfjaarlijkse activiteiten 
€5,-  

• De digitale betaling van de activiteiten  is verder  door gevoerd.  

• De communicatie middels mail verbetert.  

• De rol van de activiteitencommissie versterkt.  

• We onderzoeken of differentiatie van contributie noodzakelijk is  ind ien d e gemeente 
Voerendaal de bijdrage v oor niet - inwoners va n Voerendaal stop zet.     

 

11 Speerpunten  / thema’s  Bestuur 202 6 
• Meer rust na een intensief 2025  

• Vermindering van aantal jaar - activiteiten gezien de inkrimping van het bestuur.  

• Onderzoeken hoe we het voortbestaan van GBS in 2027 kunnen garanderen, zon-
der voorzitter en penningmeester . 
 

12 Vragen of opmerkingen van aanwezige leden.  
• Dhr . Brouwers geeft zijn complimenten aan het bestuur voor het gerealiseerde jaar 

en vraagt hiervoor een applaus. Hij vraagt verder waar de huur op gebaseerd is en 
hoe het contact is met andere verenigingen. Bert  licht dit nogmaals toe.  
 

13 Sluiting door de voorzitter . 
• Allen worden uitgenodigd te blijven voor  een gezellige nazit  met een hapje en een 

drankje . 

• Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering.  
 
Notuliste: Astrid Rademakers  
 
Aldus voor akkoord  getekend tijdens de bestuursvergadering.  d.d. 3 februari  202 6 
 
de voorzitter    Bert Bosch     
 
de secretaris   Astrid Rademakers  
 
de penningmeester    Pierre Thevissen  


